

&#8212; Ну что Дим... всё решено! – начала свой разговор Юлия Сергеевна – ты молодец! Вопрос с увольнением аннулирован, но вот вопрос с Натальей остаётся открытым. Сделай так как она хочет и всё будет нормально! Я договорилась с ней!

&#8212; я что должен ей жопу лизать? – молча возмутился Дима услышав такой вот расклад, ведь он вчера исполнил такой долгий куннилингус Ирине Андреевной и думал теперь будет типа неприкосновенным, а тут ни чего в принципе и не изменилось, но и спорить с самой Юлией Сергеевной он не решился и просто пожав плечами проглотив какую то внутреннюю обиду побрел в бухгалтерию, где его наверное уже ждала рыжая bestia.

Конечно о том, что его просто вчера использовали и развели на куннилингус он не знал, да и в добавок к тому он ещё пообещал Ирине Андреевне, а точнее не пообещал, а даже уговорил её, что она будет постоянно пользоваться его умелым язычком и что это будет его и её тайной, он будет её тайным любовником и пиздализиком.

Он так же не знал, что и Наталью то не стоит бояться и что Аллочка не такая уж и милая заступница, он вообще не знал кто в этом женском коллективе кто есть кто. Дима даже не знал, что сама Юлия Сергеевна, которая с лёгкостью могла заступится за него остыпевши Наталью, сама же его и отдала в её лапы, сказав что он совсем подавлен и готов сделать всё для неё и что развод с типа крутой мамой тоже прокатил.

Дима с опущенной головой просто шел к кабинету бухгалтерии и уже ощущал как будет лизать жопу Наталье и что другого выхода нет. Он ненавидел эту рыжую bestia, внутренне не переваривал эту стерву, эту кобру, он больше всего не хотел целовать её очко! Конечно Дима ещё немного надеялся, что может она просто так выразилась, может всё закончится если он просто извинится передней и просто будет иногда ей чистить обувь. Он ещё надеялся на помочь Аллочки, которую втайне немного любил.

Так и быть подумал Дима, буду чистить ей обувь, но очко целовать этой ебанутой точно не стану! Нет и всё! Хотя я уже столько сделал, чтобы на эту работу попасть и ещё больше сделал что бы эту работу сохранить.

Когда же я встречусь с самой Лидией Ивановной? Может тогда мне станет немного легче? Его уже практически не беспокоило, кто и что знает про него, он постепенно привыкал, что он уже нижний.

&#8212; привет – окликнул его Виктор

&#8212; привет – протянул руку Дима

&#8212; ну как ты? – тряс его руку Виктор

&#8212; да норм &#8212; пожал плечами расстроенный Дима, ему точно уж не хотелось рассказывать и жаловаться Виктору, о том что он тут уже решает вопрос по возможному его увольнению своим ртом, как обычная и даже не обычная, а последняя, грязная шлюха.

&#8212; скоро предстанешь перед Лидией Ивановной и её Анжелой – сказал Виктор и похлопав его по плечу пошел к себе в кабинет.

Что ещё за Анжела? Дима стал перебирать всех кого знал в агентстве но никого он не знал с таким именем. И что блять делать ещё с этой Анжелой? Кто она? Может старая калоша какая? Может толстая, жирная, потная баба? Сколько еще он вытерпит эти бабские унижения? Но всё же опять сам себя заткнул, вспомнив огромный аванс и скорую зарплату.

Ладно будь что будет, зашел он в кабинет бухгалтерии, где сразу же встретился с ненавистными, хищными и наглыми глазами Натальи.

&#8212; ты где пропадаешь? Вон смотри посуда не мытая? Одни крошки на столе! Давай ка быстро наведи порядок! – сказала Наталья хозяйственным тоном не требующим возражений.

Дима посмотрел на Аллочку, которая посмотрела на него и кивнув просто поздоровалась, она никак не заступилась за него перед Натальей, а просто поздоровавшись продолжила что-то печатать на компьютере.

Елена Дмитриевна тоже сухо поздоровалась с ним и продолжила свою работу.

Дима прошел к столу и собрал все чашки, потом ушел в туалет, вернувшись он поставил мытую посуду на стол, а сам сел за свой стол и стал по указанию Аллочки заполнять таблицу, иногда косившись на злую, как змею Наталью, у которой как у буйвола раздувались от злости ноздри.

&#8212; извини Наташ – всё же выдавил из себя Дима.

&#8212; что? – зло переспросила его рыжая сучка.

&#8212; прости – повторил Дима.

&#8212; пацаны не извиняются – зло засмеялась Наталья и её поддержали и Аллочка и Елена Дмитриевна.

Дима снова уткнулся в компьютер.

&#8212; в обед извиняться будешь! – сквозь зубы прошипела Наталья – помнишь как?

Дима испуганно посмотрел на неё и увидел в её глазах всю ту же ярость и ненависть, как тогда, когда отказался ей чистить обувь, а теперь то она требует лизать ей жопу в качестве извинений. Или мне так только кажется? – думал про себя Дима, ожидая кульминацию развязки в обед, который неумолимо приближался.

В обед Ирина Владимировна, закрыв свой кабинет главбуха ушла.

&#8212; ну что готов? &#8212; практически встала после её ухода рыжая bestia.

&#8212; ну Наташ... ну извини – попытался ещё раз как-то уладить конфликт Дима, но он не знал, что сестрицы уже знали, что Дима не на шутку испугался угроз Натальи и уже отлизал якобы нужной женщине в свою защиту.

&#8212; ты только можешь усугубить свое положение. Понял! &#8212; снова зашипела Наталья и встав прошла мимо него в архив

– сюда иди придурок. Где ты там? – настырно и грубо звала его Наталья в архив.

Дима посмотрел на Елену Дмитриевну, которая посмотрела на него и цыкнув, замотала головой типа &#8212; как же вы мне надоели все! – она встала и тоже ушла вслед за главбухом.

Дима перевел взгляд на Аллочку, которая чуть улыбнулась ему и встав подошла к входной двери повернула замок.

&#8212; лучше не выебайся больше! Иди в архив – она подошла к Диме и подхватив его под руку повела в архив, где на диване вульгарно развалившись сидела нога на ногу Наталья.

&#8212; встань на колени хуила и ползи ко мне чмошка, чтобы колени в кровь сбивались – она улыбалась, но улыбка эта была совсем не милая, а как у хищного зверя, зверя который готовился к трапезе и трапезой был Дима.

&#8212; вставай! – на плечо Димы положила руку Аллочка и он, чуть обернувшись через плечо посмотрел на неё, а она улыбнулась и подмигнула, словно подбадривая его – вставай вставай.

Ноги Димы под нажимом Аллочкиной руки подкосились, и он с грохотом и как-то обречённо рухнул на пол ударившись коленями, создав грохот костей.

&#8212; молодец – сказала довольная Наталья – теперь встань на четвереньки и ползи ко мне.

Дима всё так же обречённо встал не четвереньки и пополз к ненавистной ему рыжей бестии, которая вытянула в его сторону ножку, обутую в туфельку.

&#8212; почисти мне туфельку! – услышал приказ Дима и даже немного успокоился поимая, что она от него требует поклонения ножке, а не отлиз жопы. Он с радость внутри готов был почистить её туфельку, даже языком, как она и требовала от него тогда, когда между ними произошла ссора.

&#8212; можно я возьму салфетку в тумбочке – тихо спросил Дима, надеясь на то что может и салфеткой почистить получится.

&#8212; какую такую салфетку? – издевательски затянула Наталья – у тебя есть язык! Ты же умеешь им работать! Я знаю, как ты вчера им работал, пытаясь сохранить работу, так вот теперь поработай им выпрашивая у меня прощение за своё поведение. Ну! – она ещё сильнее вытянула в его сторону ножку.

Дима огигел от такой осведомлённости Натальи, но понимая что у неё крутая мать, с которой видимо и решала вопрос Ирина Андреевна и даже возможно рассказала ей о том, что он сделал ей в машине в лесу у озера, а она наверное поделилась этой информацией со своей дочерью.

Он покорно подполз и поцеловал носик туфельки и уже хотел начать вылизывать её туфельку своим языком, как она и требовала от него.

&#8212; молодец – сказала она и встала прям перед ним во весь рост смотря на него с верху в низ – ты помнишь, что ты должен сделать?

&#8212; да &#8212; ответил Дима и опустил голову словно прячась, поимая что она всё же не забыла и что ему всё же придется целовать её в... Диме стала очень противно и очень стыдно!

&#8212; а рот то не прячь чмошку! Подними глаза и смотри на меня чухан! – она демонстративно, медленно расстёгивала молнию на своей юбке, когда Дима поднял своё лицо вверх и смотрел на неё, но глаза всё же прятал в сторону.

Её наглый взгляд, было невозможно выдержать.

Она скинула с себя юбку оставшись в блузке, из-под которой на голеньких ногах виднелись белоснежные трусики.

&#8212; снимая трусики! хули ты смотришь то! – приказала Наталья.

Дима взял трусики обеими и спустил их в низ, она перешагнула одной ногой освободившись от своих трусов и развернулась к нему раком, нагнулась и руками сильно развела ягодицы и выгнула спинку вставляя свой сморщененный анус с тёмно-коричневым ореолом вокруг. Анус даже немного задвигался, будто издевался над униженным Димой!

Она в пол оборота смотрела на него с верху в низ.

&#8212; язык в жопу суй сука! – прозвучал от неё приказ.

Дима привстал с пяток на колени и приблизившись в плотную, закрыл, а точнее зажмурил глаза и вынул язык. Он кончиком прикоснулся к её дырочке ануса.

Стыд и срам крепко обнимали Диму. Ну куда уж ниже теперь? Куда? – пронеслось в его голове.

&#8212; суй сука в жопу! Суй глубже! – громко требовала рыжая бестия.

Дима надавил языком на анус и он чуть раскрывшился пустил Димин язык во внутрь. Дима ощутил приятную на вкус и ощущение плоти ануса, кожа которого там внутри была нежной нежной и такой приятной.

Он нежно обнял руками Наталью за бедра и сам начал делать поступательные движения, словно трахать её очко языком.

Противно не было! Было стыдно!

&#8212; ах сука какая! – уже каким-то нежным голосом сказала Наталья – продолжай, не останавливаясь пока не кончу, пока не разрешу прекратить! Понял сука?

Дима подбородком чувствовал её пальцы, которыми она тыкалась в него мастурбируя себе пизденку, подмахивая ему попкой и подбадривая его словесно, грубыми выражениями.

Когда она кончила то села обратно на диван раскинув широко ноги и тяжело дыша.

&#8212; лижи туфельки казлина! – она смотрела на него довольными и наглыми глазами – что бы блестели, как яйца!

Дима боковым зрение увидел и вспомнил о том, что тут есть и Аллочки, он повернулся к ней и увидел, как она вела видеосъёмку на свой айфон.

&#8212; улыбнитесь вас снимает скрытая камера – улыбнулась ему Аллочка – понравилась жопа Натальи Васильевны? Вкусная? Может с мёдом попробуете? Или...

&#8212; ладно всё хорошо! Выключай! &#8212; сказала Наталья, отпихнув голову ногой в лоб и уже натягивая свои трусики, добавив сказала:

– извинения приняты лох! Теперь ты мой личный жополиз!

Прислано: Пилоточник